



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лере 4  
факс: 940 7078  
e-mail: [rop@aop.bg](mailto:rop@aop.bg) , [e-rop@aop.bg](mailto:e-rop@aop.bg)  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

### ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация  
Партида на възложителя: 1749  
Поделение: \_\_\_\_\_  
Исходящ номер: 397 от дата 30/10/2015  
Коментар на възложителя:

### РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

#### I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител  
ОУ Христо Ботев

Адрес  
с. Българин

Град	Пощенски код	Страна
	6460	РБългария

Място/места за контакт Румяна Илчева	Телефон 0884 923344
---	------------------------

Лице за контакт (може и повече от едно лице)  
Христина Иванова

E-mail <a href="mailto:ou_balgarin@abv.bg">ou_balgarin@abv.bg</a>	Факс
--	------

Интернет адрес/и (когато е приложимо)  
Адрес на възложителя:

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):  
[www.daskalo.com/balgarin/](http://www.daskalo.com/balgarin/)

### РАЗДЕЛ II

#### Обект на поръчката

Строителство       Доставка       Услуги

#### Кратко описание

Специализиран превоз на деца и ученици до 16 - годишна възраст от населените места по местоживеење в община Харманли до ОУ "Христо Ботев" с. Българин и обратно към местоживеењето им. Превозът ще се осъществява всеки присъствен ден на учебната 2015/2016 година по предварителни маршрутни разписания, неразделна част от настоящата документация, при спазване на всички нормативни изисквания, свързани с дейността. Маршрутните разписания обхващат следните маршрути със следната численост на учениците:  
1. гр. Харманли - с. Изворово - с. Черепово - с. Браница - с. Овчарово - с. Българин с общ дневен пробег 70 км. и 38 бр. деца и ученици

по маршрута: като извозването им ще се извършва сутрин, съгласно маршрутното разписание.

2. гр. Харманли - с. Доситеево - с. Рогозиново - с. Българин - с. Шишманово - с. Българин с общ пробег 46 км. и 64 деца и ученици по маршрута: като извозването и ще се извършва на един курс сутрин, съгласно маршрутното разписание.

3. с. Българин - с. Шишманово - с. Българин - с. Доситеево - с. Рогозиново - гр. Харманли с общ дневен пробег 46 км. и 36 бр. ученици по маршрута: като извозването им ще се извършва на обяд, съгласно маршрутното разписание.

4. с. Българин, - с. Овчарово - с. Браница - с. Черепово - с. Изворово - гр. Харманли с общ пробег 70 км. и 38 бр. деца и ученици по маршрута: като извозването им ще се извършва след обяд, съгласно маршрутното разписание

5. с. Българин - с. Шишманово - с. Българин - с. Доситеево - с. Рогозиново - гр. Харманли с общ дневен пробег 46 км. и 28 бр. деца и ученици по маршрута: като извозването им ще се извършва след обяд, съгласно маршрутното разписание.

#### Общ терминологичен речник (CPV)

Осн. предмет	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
	60130000	

### РАЗДЕЛ III

#### Количество или обем (Когато е приложимо)

Приложение № 13 /	Съгласно техническо задание /
ДДС Валута BGN	Прогнозна стойност /в цифри/ : 51221,50 лв. без
Приложение № 13 /	Съгласно техническо задание /
ДДС Валута BGN	Прогнозна стойност /в цифри/ : 51221,50 лв. без
Приложение № 13 /	Съгласно техническо задание /
Прогнозна стойност (в цифри): 21222 Валута: CYP	

#### Място на извършване

ОУ Христо Ботев, с. Българин

код NUTS:  
BG422

#### Изисквания за изпълнение на поръчката

Участникът трябва да притежава валиден лиценз за превоз на пътници, издаден от Министерство на транспорта (при превози с лиценз на Общността се изисква нотариално заверено копие от лиценза), съгласно Наредба № 33/03.11.1999 г. на МТИТС за обществен превоз на пътници и товари на територията на Република България. Участникът да разполага с минимум 2 бр. собствени и/или наети превозни средства - (1 бр. с минимум 50 седящи места и 1 бр. с минимум 59 седящи места), както и с минимум 2бр. резервни автобуси с минимум 50 седящи места, които да са в пълна

техническа изправност и с валидни застраховки „Гражданска отговорност“ и „Злополука на пътниците“. Декларация за транспортните средства, които ще бъдат използвани при изпълнение на услугата - /Приложение № 6/, придружена от: Заверено копие от свидетелство за регистрация на МПС; Заверено копие от документ за собственост на превозното средство или договор за наем/лизинг, ако същите не са собственост на участника, като договорът за наем/лизинг на превозното средство да е нотариално заверен и да е минимум със срока на изпълнение на услугата; Заверено копие от валидно удостоверение за преминал периодичен технически преглед и протокол за техническа изправност; Заверено копие от знак за преминал периодичен технически преглед за настоящата година; Заверено копие от валидно удостоверение за преминал допълнителен преглед за проверка на оборудването на автобусите, с които се извършват превози на деца и/или ученици; Заверено копие от валидна полица за сключена застраховка „Гражданска отговорност“; Заверено копие от валидна полица за сключена застраховка „Злополука на пътниците“. Участникът да притежава сертификат за професионална компетентност. Участникът да разполага с необходимия технически персонал, който ще бъде ангажиран с изпълнение на услугата, включващ минимум трима правоспособни водачи на МПС, които имат професионален опит като такива с най-малко 2 години и са на възраст не по-малка от 25 години и не по-голяма от 60 години, съгласно чл. 62а, ал. 2 от Наредба № 33 от 03.11.1999г. за извършване на превози на деца и/или ученици. Декларация - Списък на правоспособните водачи МПС - (Образец № 7), която да бъде придружена с копия на дипломи, трудови договори и сертификати или други документи, доказващи професионална квалификация, опит и психологическа годност. Финансирането на поръчката се осигурява със средства от републиканския бюджет, въз основа на представена информация, в съответствие с изискванията на Наредба № 2 от 31.03.2006 г. за условията и реда за предоставяне на средства за компенсиране на намалените приходи от прилагането на цени за пътуване по автомобилния транспорт, предвидени в нормативни актове за определени категории пътници. Класирането на участниците по критерия „икономически най-изгодната оферта за извършване на услугата“,

**Критерий за възлагане** най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите**

икономически най-изгодна оферта

**Срок за получаване на офертите**

Дата: 06/11/2015 дд/мм/гггг

Час: 13:00

**Европейско финансиране**Да  Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения Интернет адрес: Указания за участие в обществената поръчка с Приложенията могат да бъдат намерени на следния адрес: [www.daskalo.com/balgarin/](http://www.daskalo.com/balgarin/). Отваряне и разглеждане на офертите: Офертите ще бъдат разглеждани от назначена със Заповед

на Възложителя комисия на 09.11.2015г. от 13.30 часа в счетоводството на ОУ"Христо Ботев" с.Българин.  
Забележка: Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители/чл.68.ал.3 от ЗОП, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата на ОУ „Христо Ботев”с.Българин

#### **РАЗДЕЛ IV**

**Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 06/11/2015 дд/мм/гггг